



昨日是郑州实施车辆单双号行驶的第二天,记者在不同时间到郑州几个堵车点了解“单双号限行”两天来的交通状况,发现绝大多数司机遵守限行规定,但仍有少量机动车未遵守限行通知。两天来,郑州市区路况畅通,路上机动车辆明显减少,交通拥堵现象明显改善。而两天来的网络调查显示,超过七成的市民对单双号行驶后的交通秩序表示满意。 晚报记者 孙庆辉/文 廖谦 常亮/图

单双号限行,郑州一路畅通

市区道路车流量下降三分之一,市民呼吁今后继续施行单双号限行

10日

8时05分:公交车从帝湖到火车站只用了28分钟

前天8时05分许,20路公交车在航海路与桐柏路口停靠,记者乘车赶往火车站,体验第一个堵车点,与平时相比,桐柏路、淮河路等路面上车辆明显减少,路面几近空旷,而且行驶车辆中也以公交车和出租车为主。

记者在郑州铁路局门前看到,平常早高峰期间车辆排成长队慢慢移动的情景没有了,车辆往来非常顺畅。作为一个交通节点,郑州铁路局附近在日常交通中也是一个堵点,尤其是铁路桥两头陇海路段经常是车辆拥挤不堪,早晚高峰期间更甚。

而10日虽然是照常上班,但早高峰期间却不再是以往的情景,路上的车流明显比以往要少,从公交车上向东西两个方向望去,平常陇海路上车流拥挤一眼望不到头的场景不见了,车流行进非常顺畅,车辆尤其是公交车的速度大大提高。记者乘车从帝湖到火车站只用了28分钟,而平时要用约1个小时。

17时50分:“堵王”地段一路畅通

前天17时50分许,记者在文化路创新大厦附近上了一辆出租车,沿文化路向南,然后沿金水路向《郑州晚报》方向行驶,一路上车流量明显减少,行驶畅通。10多公里的路途中很少看到行驶中或路边被警察拦下的单号违规车辆。

而当出租车行驶到嵩山路互助路口附近时,记者特意回头看了一眼交通指示牌,与以前常出现的红色、黄色不同,交通指示牌上金水路显示为绿色。

记者于18时21分左右到达报社,总共用时31分钟,比平常快了20多分钟。



昨天允许单号车辆出行。下午,民警对嵩山路一辆双号车进行纠章并开出罚单。

11日

16时05分:中原路嵩山路交叉口有车被罚

昨日16时05分,一辆车牌号为豫AJ××96的轿车,在嵩山路向中原路右转弯时,被交警拦下,男司机下车后表示自己有事,需要驾车出行,态度很是生硬,无奈警察向其开出当天第一例罚单,对其处罚200元,扣2分。

据交警九大队的张警官介绍,在两个小时的时间里,他们这个岗一共处理了两辆违规出行的机动车。郑州市交警支队有关人员介绍,与平时相比,这两天,郑州市区道路车流量下降约1/3,市区主要道路的通行十分顺畅。

调查:超过70%的市民对交通秩序满意

昨日,记者通过QQ等方式对郑州市实行单双号行驶进行了调查,结果发现在所有参与者中,52.6%的人出行选择公共交通工具,35%的人选择机动灵活的自行车,6%的人步行;更有3%的人“不出门,在家办公”,“家里有两辆车,不受单双限行影响”的被访者也占了1.4%,此外,还有2%的被访者选择了“其他”。

调查显示,在限行日期间,超过半数的人选择乘坐公共交通工具出行,而对于近两天的路况情况,超过70%的人表示满意。有市民呼吁糖酒会后继续施行单双号限行。

相关报道

11辆婚车9辆禁行 民警帮了新郎一个大忙

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日是市民王先生结婚的日子,他却遇到一件超级麻烦的事,因糖酒会交通管制,只有牌照尾号是单数的车辆能上路,自己的11辆婚车9辆牌照尾号都是双号,这可咋办?

当日上午9时许,特巡警四大队的电台频道里,民警牛华报告称,有市民给他打电话求助,说自己的婚车没法儿上路,需要帮助。求助的是市民王先生。他的婚礼定于昨日,他特意找朋友准备了11辆婚车去接新娘子。可是却遇到开糖酒会交通管制,自己的11辆婚车中只有2辆尾号是单数,可以上路行驶,这让他急坏了。就在此时,伴郎李先生想起来,特巡警四大队民警到自家小区时留有警民联系卡,李先生照着上边留的电话打过去,接电话的是牛华。

随后,四大队大队长孙建军给李先生通了电话:“车辆分单双号是为了缓解糖酒会可能出现的拥堵现象。在保障道路安全顺畅的情况下,特殊情况特殊处理。”

昨日10时20分,航海路与紫荆山路口,在两名交警的指挥下,王先生的11辆婚车顺利接到了新娘。 线索提供 韩冰

女性健康节,你参与了吗?

探访“2009首届女性健康节”

由商都妇产医院主办的“2009首届女性健康节”已于10月1日拉开帷幕。本次活动旨在呵护女性健康,促进家庭幸福和谐。



9.9元真的做了全面的健康体检

“你也来检查吧,实在是不错!”刚做完健康体检的王淇女士不停地向周围好友打电话。她告诉笔者,两年前参加过一次体检,体检过程非常简单,最终花了不少冤枉钱。这次来也只是抱着试试的心理,却没想到与上次截然不同。做每项检查时医生都会仔细叮嘱相关注意事项,若需要做另外的检查,医生们也只是提出建议,并向患者认真分析检查的必要性。“全部下来真的只花了99元!这钱花的超值。”王女士笑言。

商都妇产医院推出的99元就可进行B超、阴道镜等十多项正规检查得到了众多女性的追捧。

不用东奔西走 家门口即可看名医

千里迢迢赶到大医院,可一号难求,一床难觅……近年来,患者整夜排队仍难拿到专家号已不是新闻,不少患者不得不掏数百元甚至千元从号贩子手中买专家号。

本届健康节可谓汇聚了全国妇产科学界的“明星”、“大腕”,如享受国务院特殊津贴、我国绒毛癌首席专家、

博士生导师、北京协和医院的杨秀玉教授;中国宫腔镜之母、我国宫腔镜诊治医学的奠基人和开拓者、首都医科大学附属复兴医院夏恩兰教授;北京大学妇产儿童医院科主任、博士生导师周应芳教授;宫颈疾病诊疗专家、北京广外医院妇产科主任、硕士生导师关欣教授等。这些专家平时挂号费都在300元以上。现在家门口得到他们和商都妇产医院专家的联合亲诊和手术,对中原女性而言真是一大幸事。

自健康节开幕以来,前来就诊的患者络绎不绝。家住美景天成小区的李女士说到这次“家门口”就能看名医,她直呼难得!

值得一提的是,健康节面向全省征集60名如不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕等妇科疑难病例,他们将享受到免专家挂号费、会诊费、点刀费的特惠。

商都妇产挽救了我的家庭

活动现场,一对喜极而泣的夫妇引起了笔者注意。经了解得知,宋女士和丈夫在东建材经营着一家门店,刚结婚时忙于店里生意顾不上要孩子。去年准备要孩子时,却一直不孕。为此,夫妇二人没少奔波求医,花费了大量的时间和金钱,却仍没有查出真正的病因,他们的婚姻也出现了危机。在得知国内顶尖的妇产专家来郑会诊,他们便早早预约了。宋女士激动地给笔者讲:“专家们态度和蔼可亲,耐心细致。做了检查后,北京专家和河南专家经过会诊,最后给我

明确了病因,还预约了手术时间。我们打心眼里感激这些专家,感激商都妇产医院!”

据了解,本届健康节倾情推出的“10元爱心捐款、200元健康援助基金回报”活动专门针对不孕不育、宫颈疾病、无痛人流、宫外孕等十多项手术进行资金援助。

宝宝与家长共享健康快乐

在婴儿乐园中心,一幅温馨的画面呈现眼前:可爱的宝宝在游泳池中自由舒展,爸爸妈妈们不停地拍照、录像,脸上洋溢着幸福的微笑。原来,这是健康节推出的免费亲子体验活动。活动期间,家长只需给宝宝报名便可免费体验新生儿游泳、新生儿抚触的项目。目前报名人数已达100余人。医院将会根据报名先后顺序每天安排十名宝宝参与体验。

举办方负责人告诉笔者,本次活动的成功开办得益于国内妇产科界权威专家的支持和中原广大女性朋友对妇婴健康专家——商都妇产医院这一专业性医疗机构的信任。

温馨提示:此活动将持续至10月31日。鉴于参与人员众多,广大朋友也可通过以下方式进行预约。

医院咨询电话:0371-6100 6100
院址:郑州市花园路108号(动物园对面)
商都妇婴健康网:www.zzsdfc.com
专家在线QQ咨询:200726100
公交线路2/B11/208/308/220/732/9/29/62/72/77/90/32/47/63/69/909/K62/K903